احسب كتلة حمض الكبريتيك اللازم لمعايرة 200 ملل من محلول 0.2 مولر من هيدروكسيد الصوديوم,وإذا كان المحلول السابق ناتج عن ذوبان 2 جم من صودا كاوية غير نقية .احسب درجة نقاوة الصودا الكاوية 
الحل

H2SO4       +       2NaOH                          Na2SO4 + 2H2O
أولا : إيجاد كتلة حمض الكبريتيك

من المعادلة يتضح أن :

عدد مولات حمض الكبريتيك = نصف عدد مولات محلول هيدروكسيد الصوديوم

                                     = ½ × تركيز القلوي × الحجم باللتر

 عدد مولات الحمض = ½ × 0.2 × 0.2  = 0.02 مول

كتلة الحمض = عدد المولات × كتلة المول  = 0.02 × 98 = 1.96 جرام   

ثانيا : أيجاد درجة نقاء القلوي

كتلة القلوي الفعلية = التركيز × كتلة المول × الحجم باللتر

                         =  0.2 × 40  × 0.2 =  1.6 جم

                      1.6 

درجة النقاء =              ×   100   =  80%   

                        2
